

李宇春:女人味? 没想过

文 / 本报记者 李冰 吕琳
服饰点评 / 黄丹夏(色彩搭配造型师)

不可否认,李宇春越来越女人了。从广州演唱会的赤脚裙装,到上海时尚派对的烟熏妆金色紧身裤小马靴,不断让人惊艳。也许是作为新专辑和巡回演唱会的 一个话题,李宇春的女人味在现阶段被人们津津乐道地谈着:裙装的李宇春稍稍羞涩地腼腆;烟熏妆的李宇春自信地微笑,甚至在接受电视采访时不断以小女人姿态说着理想男友的标准。不断给人错觉,李宇春真的变了吗?

女人味,没想过

前天,李宇春现身杭州为演唱会做准备,记者前去酒店她住的房间做了专访,女人味的谜团终于揭开。

眼前的李宇春还是依旧模样:吹得高高的头发,白皙的脸上比往常稍浓厚一点妆容,一身黑色紧身衣裤更显身材的单薄,COACH 的单鞋稍微带了点时尚的气息。

谈及日前的烟熏妆,李宇春笑了,说那是一个新的尝试。当天不是自己的化妆师,也就放任这位国外的化妆师肆意发挥,出来的效果自己很满意。她说自己没有排斥浓妆,有机会一切都会去尝试。也许这次的烟熏让李宇春尝了鲜,于是埋下了那颗爱美的种子。

由裙装谈到了女人味,李宇春说这两者是没有必然的联系。比较绕口的表达方式:不穿裙子不表示没有女人味,穿了裙子也不一定就有女人味。她也没有特别排斥裙子,只是觉得没有安全感。

看来李宇春并没有否定自己身上的女人味,但是当最后问到李宇春和女人味的关系时,李宇春却又斩钉截铁地回答:“我平时不爱逛街不爱打扮。女人味?没想过。”

女人心,难猜!

从无敌湖景房到普通客房 从鲍鱼鱼翅到简单菜色

上个月来杭,李宇春享受了一次超贵宾的待遇。下榻的西湖金座酒店为她准备了价值 600 万的豪华湖景套房,这也就是传说中 8888 元一晚的房间。此房间三室一厅,四卫一厨,西湖全景尽收眼底。饭店经理说这间房不对外开放住宿,专门接待重要人物用的。而为她提供的伙食也是极其奢华,每顿除了李宇春爱吃的

几个菜以外,鲍鱼鱼翅一样都少不了。

此次李宇春过来只是住了普通的 1580 元的客房,而伙食方面也是一切从简,每顿三四个普通菜色。这次的杭州之行,李宇春爱上了饭店的浓汤菌菇煲,顿顿都点,此外还比较偏爱螺片、成都小炒等重口味的菜,还对饭店招牌菜西湖油泡鸭赞不绝口。享受过了超贵宾待遇,这次的李宇春杭州生活很平民。

边角料

关于演唱会

李宇春 12 月 8 日在黄龙体育中心的演唱会,日前传出票房不佳,所以李宇春提前 4 天到杭州做最后的宣传。但工作人员表示,李宇春提前到杭州来只是为了游山玩水,演唱会的票房到 6 号为止已经出了七成的票,看台票几乎已经售罄;并大胆预测在演唱会之前票会出到 9 成,而最后则会是一成的上座率。

关于新专辑

李宇春说自己喜欢这张专辑超过第一张,因为这张是做自己,第一张不是。

关于生活

李宇春说自己很闷,休息天只会在家看 DVD,并且强调这里的 DVD 不是电影,是演唱会。她说自己要学习,学习人家演唱会的长处和新意,但绝不模仿。

她说自己身上一定会随身携带的一样东西是 MP3,可以不带手机不带钱包,MP3 不能落。

她说自己对吃的要求不高,只要有辣就行了。



12月1日晚,上海,SIMPLY 慈善摄影展

剪裁合身的黑短装配紧身皮裤再加马靴,看起来是要将中性进行到底,倒也显得修长,衣领上红色的派对 LOGO 在一片黑色中起到画龙点睛的效果。唯一让人觉得纳闷的就是春春的发型和奇怪的烟熏妆,这种紧贴头皮的发型实在是不适合她的脸型。



参加超女前

发型和头发的颜色都有点俗气,整体感觉也就是街头一个普通女孩,完全没有一点星味,应该是造型前的李宇春。



新专辑裙装

一袭低调的黑色连衣裙,发型也随之变得柔美,难得一见的妩媚,很是优雅,春春穿裙子也有独特的味道。



2006 世界杯造型

浅驼色花边休闲小西装搭配低腰宽牛仔裤,很适合她的平板身材,再配上另类、干净的妆面,一个动感、帅气的足球宝贝形象呼之欲出。